o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oM 3 [A MM cTanun, aatoMMHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB
MAPKA, MOJIEJTb | MomEsBHBITON | ABUTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYI
Toyota RAV4 | 2013- | nee | nee | 24.15ABC

3awmnTa baka

Iafika M6
[T afida M6

EBont M8x25
Ilafica M8

Bont M8x30
> Ilaiiba M8
& Saxmagmag ABC.05.01.001.004

bonr M8x25
I afGa M8

HOpﬂ).IOK YCTaHOBKM KOMILIEKTA 3allIUTHI:

1. [TpunoxuTh 3aUTy K aBTOMOOMITIO 1
OIIPEJIeIUTh MECTA YCTAHOBKH.

2. o3unus A. YCTaHOBUTH 3aKITaHYIO IIAHKY
U IPUKPYTUTh KPOHIUTCHH.

3. VY CTaHOBUTH OCTaJIbHBIE KPOHIUTEHHBI B

HITATHBIC TOYKH KPETIIICHUS.

4. Y CTaHOBUTH 3aLIUTY.
5. Bce Touku kperieHus 3aTsIHYTh.
CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:
HAUMEHOBAHUE KOHHSECTB APTUKVYJL
Bont M8x25 4 mT.
bonr M8x30 1 1T,
Iaiixa M6 3 mT.
11aiiba M8 5 IT.
I1laii6a M6 3 mir.
111aiiba rpoBep 8 S mr.
11aii6a rposep 3 3 mr.
Sawmamas | yreig0 lmr. | ABC.05.01.001.004
IJIAHKa

www.abe33.ru



